

Посольство України

в Туніській Республіці

Туніська Республіка, 1002, м. Туніс,
Нотр Дам, вулиця Сент Фюльжанс, 7

(+216) 718 498 61,
(+216) 718 408 66 (fax), emb_tn@mfa.gov.ua



Embassy of Ukraine

in the Tunisian Republic

7, Saint Fulgence Str., Notre Dame,
1002 Tunis, Tunisian Republic

tunis.mfa.gov.ua

РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Політичне лідерство та економічна дипломатія» для здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальностями 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» та 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» Національного університету «Києво-Могилянська академія»

В умовах сьогодення світ стоїть перед новими геополітичними загрозами, викликами економічної нестабільності, екологічними кризами та загостренням конкуренції між державами. У таких умовах критично важливим є запит на професіоналів, які здатні ефективно вести перемовини, захищати національні інтереси та розвивати міжнародні відносини на основі діалогу і співпраці. Міждисциплінарна освітньо-професійна програма (ОПП) «Політичне лідерство та економічна дипломатія» спрямована на формування фахівців, які не лише розуміють глобальні процеси, але й здатні впливати на них, забезпечуючи успішний розвиток країни у складних міжнародних умовах.

ОПП «Політичне лідерство та економічна дипломатія» відповідає державним стандартам вищої освіти зі спеціальностей 292 «Міжнародні економічні відносини» (галузь знань 29 «Міжнародні відносини») та 052 «Політологія» (галузь знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»), базується на рекомендаціях чинних працівників МЗС України та представників українських закордонних дипломатичних установ. Навчання на програмі зорієнтоване на підготовку фахівців у сфері політології та міжнародних економічних відносин, здатних застосовувати сучасні політичні технології, бізнес-комунікації та інструменти економічної дипломатії задля зміцнення довіри до України в світі.

Важливо, що відкриттю ОПП передували практики модельованих засідань Глобальних молодіжних самітів миру, відкриття Шкільної резиденції молодіжних амбасадорів України в Мюнхені, створення і запуск магістерської міждисциплінарної ОНП «Бізнес-дипломатія і GR-політики», а також запит на сучасну якісну освітню програму, що покликана сформувати відповідальних лідерів нового покоління. Міждисциплінарна ОПП «Політичне лідерство та економічна дипломатія» орієнтована на випускників українських навчальних закладів в Україні та закордоном задля зміцнення їхньої національної ідентичності та підготовки висококваліфікованих і конкурентоспроможних фахівців –

амбасадорів України для дипломатичної служби, політичних інститутів, міжнародних організацій, бізнесу, GR-практик і публічної дипломатії України в умовах сучасних глобальних викликів із можливістю спеціалізації у сфері африканістики, латиноамериканських студій та європейських міждисциплінарних студій.

Розробка ОПП є результатом синергії академічного потенціалу 4 факультетів НаУКМА, запитів чинних кадрових дипломатів і працівників МЗС України, експертів з GR, які взяли участь у її розробці та публічному обговоренні. Потужний кадровий склад ОПП, який поєднує міждисциплінарних викладачів НаУКМА, представників експертного середовища, кадрових дипломатів, урядовців та професіоналів обох галузей, що забезпечує доступ здобувачів ОПП до якісного нетворкінгу, який є корисним для майбутньої кар'єри. ОПП реалізується також із залученням до освітнього процесу лекторів-візитерів із закордонних закладів освіти.

З урахуванням вищезазначеного, освітньо-професійну програму «Політичне лідерство та економічна дипломатія» можна рекомендувати для підготовки здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальностями 292 «Міжнародні економічні відносини» галузі знань 29 «Міжнародні відносини» та 052 «Політологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки».

**Надзвичайний і Повноважний Посол України
в Туніській Республіці і
в Державі Лівія за сумісництвом,
кандидат економічних наук**

В. Хома

Володимир ХОМАНЕЦЬ

